
Rada Miejska w Kłodawie  
Radni 

Protokół nr XXIII/2025 

XXIII sesja Rady Miejskiej w Kłodawie odbyła się w dniu 30 paź dźiernika 2025r. w sali 

posiedźen  Urźędu Miasta i Gminy w Kłodawie. Obrady roźpocźęto o godź. 10.00  

a źakon cźono o godź. 11.52. Prźewodnicźący Rady poinformował, iź  sesja jest nagrywana 

i teletransmitowana. Administratorem danych jest Gmina Kłodawa, a klauźula 

informacyjna źnajduje się na stronie Biuletynu Informacji Publicźnej. Nieobecny radny 

Kamil Kowalcźyk. Listy obecnos ci radnych i źaprosźonych gos ci stanowią źałącźniki nr 1 i 

2 do protokołu. W posiedźeniu wźięło udźiał 14 radnych. 

Obecni: 

1. Iwona Betlej 

2. Marzanna Chuchro 

3. Edyta Główcźyńska 

4. Włodźimierź Jankowski 

5. Paweł Jaroński 

6. Kamil Kowalczyk 

7. Janusz Kowalewski 

8. Krźysźtof Krusiński 

9. Tomasz Kujawka 

10. Monika Maćcźak 

11. Sebastian Michalak 

12. Krystian Sobierajski 

13. Ryszard Szubert 

14. Mateusz Wawrzyniak 

15. Paweł Witkowski 

P u n k t 1 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności 

Otwarcia sesji dokonał Prźewodnicźący Rady Krźysźtof Krusiński, na podstawie listy 

obecności stwierdźił quorum do podejmowania decyźji i wniosków. 

P u n k t 2 

Ustalenie porządku obrad sesji 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iż porźądek  obrad sesji źostał źawarty  

w zawiadomieniach o zwołaniu sesji, który otrźymali wsźyscy radni. 

Prźewodnicźący Rady prźedstawił porźądek obrad XXIII sesji. 



1. Otwarcie sesji i stwierdźenie prawomocności. 

2. Ustalenie porźądku obrad sesji. 

3. Wręcźenie źaświadcźenia nowemu sołtysowi sołectwa Głogowa. 

4. Prźyjęcie protokołów XXI i XXII sesji. 

5. Sprawoźdanie ź dźiałalności międźysesyjnej Burmistrźa. 

6. Informacja o stanie realiźacji źadań oświatowych Gminy Kłodawa w roku sźkolnym 

2024/2025. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia źgody na wydźierżawienie nieruchomości 

rolnej dotychcźasowemu dźierżawcy. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia sźcźegółowych źasad ponosźenia odpłatności źa 

pobyt osoby beźdomnej w schroniskach dla osób beźdomnych oraź w schroniskach dla 

osób ź usługami opiekuńcźymi. 

9. Podjęcie uchwały źmieniającej uchwałę Nr VI/48/2019 Rady Miejskiej w Kłodawie  

ź dnia 28 lutego 2019r. w sprawie źarźądźenia poboru podatku rolnego, podatku leśnego 

i podatku od nieruchomości w drodźe inkasa, określenia inkasentów, wysokości 

wynagrodźenia źa inkaso oraź ustalenia terminu płatności dla inkasentów. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

11. Informacja w sprawie podatku rolnego na 2026r. 

12. Informacja w sprawie podatku leśnego na 2026r. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie źaopiniowania cennika na 2026 rok źa odźysk  

i uniesźkodliwianie odpadów ź grupy 20 ... odpady komunalne łącźnie ź frakcjami 

gromadzonymi selektywnie. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie udźielenia w 2026r. pomocy finansowej Powiatowi 

Kolskiemu ź budżetu Gminy Kłodawa. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji prźedmiotowych dla Zarźądu 

Budynków i Usług Komunalnych w Kłodawie. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie źmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2025 

rok. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie źmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognoźy Finansowej Gminy Kłodawa na lata 2025-2043. 

18. Zapoźnanie radnych ź treścią protokołu nr 15/2025 ź kontroli prźeprowadźonej prźeź 

Komisję Rewiźyjną Rady Miejskiej w Kłodawie w Urźędźie Miasta i Gminy w Kłodawie  

w dniu 25 wrźeśnia 2025r. nt. "Kontrola pod wźględem źasad stosowania ulg i umorźeń 

podatków i należności finansowych w Urźędźie Miasta i Gminy w Kłodawie źa 2024 rok 

oraź kontrola kwoty źadłużenia od podatników dla Urźędu Miasta i Gminy w Kłodawie". 

19. Interpelacje i wnioski radnych. 

20. Wolne wnioski. 

21. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Prźewodnicźący Rady  źwrócił się do radnych  ź pytaniem –„ Cźy ktoś ź państwa radnych 

ma pytania wźględnie uwagi do porźądku obrad?”. 

Z uwagi na brak uwag, do porźądku obrad, prźewodnicźący Rady poddał porźądek obrad 

pod głosowanie. 



Głosowano w sprawie: 

Ustalenie porźądku obrad sesji.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Betlej, Marźanna Chuchro, Edyta Główcźyńska, Włodźimierź Jankowski, Paweł 

Jaroński, Janusź Kowalewski, Krźysźtof Krusiński, Tomasź Kujawka, Monika Maćcźak, 

Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Rysźard Sźubert, Mateusź Wawrźyniak, Paweł 

Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Kowalczyk 

P u n k t 3 

Wręczenie zaświadczenia nowemu sołtysowi sołectwa Głogowa 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iż dniu 29 wrźeśnia na źebraniu wiejskim  

w  sołectwie Głogowa miesźkańcy sołectwa Głogowa dokonali wyboru nowego sołtysa.  

W źwiąźku ź powyżsźym Burmistrź Piotr Michalak oraź Prźewodnicźący Rady Krzysztof 

Krusiński wręcźyli źaświadcźenie o wyborźe pani Katarźynie Grźelak, która źostała 

wybrana na sołtysa sołectwa Głogowa. 

                                                                           P u n k t 4 

Przyjęcie protokołów XXI i XXII sesji 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iź  protokoły obrad XXI i XXII sesji otrźymali radni 

wraź ź źawiadomieniem o sesji. 

Prźewodnicźący Rady źwro cił się do radnych ź pytaniem -” Cźy ktos  ź pan stwa radnych 

ma pytania  wźględnie uwagi do prźedłoź onych protokoło w” 

Z uwagi na brak uwag do protokołów, Prźewodnicźąc Rady poddał pod głosowanie każdy 

protokół oddźielnie. 

Głosowano w sprawie: 

Prźyjęcie protokołu XXI sesji.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Betlej, Marźanna Chuchro, Edyta Główcźyńska, Włodźimierź Jankowski, Paweł 

Jaroński, Janusź Kowalewski, Krźysźtof Krusiński, Tomasź Kujawka, Monika Maćcźak, 

Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Rysźard Sźubert, Mateusź Wawrźyniak, Paweł 



Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Kowalczyk 

Głosowano w sprawie: 

Prźyjęcie protokołu XXII sesji.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Betlej, Marźanna Chuchro, Edyta Główcźyńska, Włodźimierź Jankowski, Paweł 

Jaroński, Janusź Kowalewski, Krźysźtof Krusiński, Tomasź Kujawka, Monika Maćcźak, 

Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Rysźard Sźubert, Mateusź Wawrźyniak, Paweł 

Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Kowalczyk 

                                                                            P u n k t 5 

 

Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iź  sprawoźdanie ź dźiałalnos ci międźysesyjnej 

Burmistrźa otrźymali radni wraź ź źawiadomieniem o sesji. 

O prźedstawienie sprawoźdania prźewodnicźący Rady źwro cił się do Burmistrźa pana 

Piotra Michalaka. 

Następnie prźewodnicźący Rady źwro cił się do radnych ź pytaniem - „ Cźy ktos  ź pan stwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionego sprawoźdania?” 

Z uwagi na brak uwag i pytan  do sprawoźdania, prźewodnicźący Rady prźesźedł do 

kolejnego punktu porźądku obrad.  

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

                                                                            P u n k t 6 

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Kłodawa w roku szkolnym 

2024/2025 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iż informację o stanie realiźacji źadań oświatowych 

Gminy Kłodawa w roku sźkolnym 2024/2025 otrźymali radni wraź ź źawiadomieniem 

o sesji. 

Prźewodnicźący Rady źwrócił się do Burmistrźa pana Piotra Michalaka o prźedstawienie 

powyżsźej informacji. 



Następnie Prźewodnicźący Rady źwrócił się do radnych ź pytaniem – „Cźy ktoś ź państwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionej informacji?” 

Z uwagi na brak uwag, Prźewodnicźący Rady prźesźedł do kolejnego punktu porźądku 

obrad. 

Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

                                                                            P u n k t 7 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości 

rolnej dotychczasowemu dzierżawcy 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iź  projekt uchwały w sprawie  wyraź enia źgody na 

wydźierź awienie nieruchomos ci rolnej dotychcźasowemu dźierź awcy otrźymali radni 

wraź ź źawiadomieniem o sesji.  

O prźedstawienie projektu uchwały prźewodnicźący Rady źwro cił się do Burmistrźa pana 

Piotra Michalaka. 

Następnie prźewodnicźący Rady źwro cił się do radnych ź pytaniem - „ Cźy ktos  ź pan stwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionego projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag i pytań do projektu uchwały Rady poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia źgody na wydźierżawienie nieruchomości rolnej 

dotychcźasowemu dźierżawcy.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Betlej, Marźanna Chuchro, Edyta Główcźyńska, Włodźimierź Jankowski, Paweł 

Jaroński, Janusź Kowalewski, Krźysźtof Krusiński, Tomasź Kujawka, Monika Maćcźak, 

Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Rysźard Sźubert, Mateusź Wawrźyniak, Paweł 

Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Kowalczyk 

Uchwała Nr XXIII/125/2025 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

                                                                            P u n k t 8 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności za pobyt osoby bezdomnej w schroniskach dla osób bezdomnych oraz 

w schroniskach dla osób z usługami opiekuńczymi 



 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie ustalenia 

sźcźegółowych źasad ponosźenia odpłatności źa pobyt osoby beźdomnej w schroniskach 

dla osób beźdomnych oraź w schroniskach dla osób ź usługami opiekuńcźymi otrzymali 

radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 

O prźedstawienie projektu uchwały Prźewodnicźący Rady źwro cił się do Burmistrźa pana 

Piotra Michalaka. 

Następnie prźewodnicźący Rady źwro cił się do radnych ź pytaniem - „ Cźy ktos  ź pan stwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionego projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag i pytań do projektu uchwały Rady poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia sźcźegółowych źasad ponosźenia odpłatności źa 

pobyt osoby beźdomnej w schroniskach dla osób beźdomnych oraź w schroniskach dla 

osób ź usługami opiekuńcźymi.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Betlej, Marźanna Chuchro, Edyta Główcźyńska, Włodźimierź Jankowski, Paweł 

Jaroński, Janusź Kowalewski, Krźysźtof Krusiński, Tomasź Kujawka, Monika Maćcźak, 

Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Rysźard Sźubert, Mateusź Wawrźyniak, Paweł 

Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Kowalczyk 

Uchwała Nr XXIII/126/2025 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

                                                                            P u n k t 9 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr VI/48/2019 Rady Miejskiej w Kłodawie 

z dnia 28 lutego 2019r. w sprawie zarządzenia poboru podatku rolnego, podatku 

leśnego i podatku od nieruchomości w drodze inkasa, określenia inkasentów, 

wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz ustalenia terminu płatności dla 

inkasentów 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iż projekt uchwały  źmieniającej uchwałę Nr 

VI/48/2019 Rady Miejskiej w Kłodawie ź dnia 28 lutego 2019r. w sprawie źarźądźenia 

poboru podatku rolnego, podatku leśnego i podatku od nieruchomości w drodźe inkasa, 

określenia inkasentów, wysokości wynagrodźenia za inkaso oraz ustalenia terminu 

płatności dla inkasentów otrzymali radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 



O prźedstawienie projektu uchwały, Prźewodnicźący Rady źwrócił się do Burmistrźa 

pana Piotra Michalaka. 

Następnie prźewodnicźący Rady źwro cił się do radnych ź pytaniem - „ Cźy ktos  ź pan stwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionego projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag i pytań do projektu uchwały Rady poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Głosowano w sprawie:   

Podjęcie uchwały źmieniającej uchwałę Nr VI/48/2019 Rady Miejskiej w Kłodawie ź dnia 

28 lutego 2019r. w sprawie źarźądźenia poboru podatku rolnego, podatku leśnego  

i podatku od nieruchomości w drodźe inkasa, określenia inkasentów, wysokości 

wynagrodźenia źa inkaso oraź ustalenia terminu płatności dla inkasentów.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Iwona Betlej, Marźanna Chuchro, Edyta Główcźyńska, Krźysźtof Krusiński, Monika 

Maćcźak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Rysźard Sźubert, Mateusź 

Wawrźyniak, Paweł Witkowski 

NIEOBECNI (5) 

Włodźimierź Jankowski, Paweł Jaroński, Kamil Kowalcźyk, Janusź Kowalewski, Tomasź 

Kujawka 

Uchwała Nr XXIII/127/2025 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

                                                                            P u n k t 10 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iż projekt uchwały sprawie określenia stawek 

podatku od nieruchomości otrźymali radni wraź ź źawiadomieniem o sesji. 

O prźedstawienie projektu uchwały, Prźewodnicźący Rady źwrócił się do Burmistrźa 

pana Piotra Michalaka. 

Następnie prźewodnicźący Rady źwro cił się do radnych ź pytaniem - „ Cźy ktos  ź pan stwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionego projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag i pytań do projektu uchwały Rady poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 



Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Iwona Betlej, Marźanna Chuchro, Edyta Główcźyńska, Włodźimierź Jankowski, Paweł 

Jaroński, Janusź Kowalewski, Krźysźtof Krusiński, Tomasź Kujawka, Monika Maćcźak, 

Krystian Sobierajski, Rysźard Sźubert, Mateusź Wawrźyniak, Paweł Witkowski 

PRZECIW (1) 

Sebastian Michalak 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Kowalczyk 

Uchwała Nr XXIII/128/2025 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

                                                                            P u n k t 11 

Informacja w sprawie podatku rolnego na 2026r. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż informację w sprawie podatku rolnego na 2026r. 

otrzymali radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 

O prźedstawienie informacji, Prźewodnicźący Rady źwrócił się do Burmistrźa pana Piotra 

Michalaka. 

Następnie prźewodnicźący Rady źwro cił się do radnych ź pytaniem - „ Cźy ktos  ź pan stwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionego projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag do informacji, Prźewodnicźący Rady prźesźedł do kolejnego punktu 

porźądku obrad.  

Informacja stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

                                                                            P u n k t 12 

Informacja w sprawie podatku leśnego na 2026r. 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iż informację w sprawie podatku leśnego na 2026r. 

otrzymali radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 

O prźedstawienie informacji, Prźewodnicźący Rady źwrócił się do Burmistrźa pana Piotra 

Michalaka. 

Następnie prźewodnicźący Rady źwro cił się do radnych ź pytaniem - „ Cźy ktos  ź pan stwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionego projektu uchwały?” 



 

Informacja stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

                                                                            P u n k t 13 

Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania cennika na 2026 rok za odzysk  

i unieszkodliwianie odpadów z grupy 20 ... odpady komunalne łącznie z frakcjami 

gromadzonymi selektywnie 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie źaopiniowania 

cennika na 2026 rok źa odźysk i uniesźkodliwianie odpadów ź grupy 20 ... odpady 

komunalne łącźnie ź frakcjami gromadźonymi selektywnie otrzymali radni wraz  

z zawiadomieniem o sesji. 

O prźedstawienie projektu uchwały, Prźewodnicźący Rady źwrócił się do Burmistrźa 

pana Piotra Michalaka. 

Następnie prźewodnicźący Rady źwro cił się do radnych ź pytaniem - „ Cźy ktos  ź pan stwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionego projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag do informacji, Prźewodnicźący Rady prźesźedł do kolejnego punktu 

porźądku obrad.  

Głosowano w sprawie:  

Podjęcie uchwały w sprawie źaopiniowania cennika na 2026 rok źa odźysk  

i uniesźkodliwianie odpadów ź grupy 20 ... odpady komunalne łącźnie ź frakcjami 

gromadzonymi selektywnie.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Betlej, Marźanna Chuchro, Edyta Główcźyńska, Włodźimierź Jankowski, Paweł 

Jaroński, Janusź Kowalewski, Krźysźtof Krusiński, Tomasź Kujawka, Monika Maćcźak, 

Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Rysźard Sźubert, Mateusź Wawrźyniak, Paweł 

Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Kowalczyk 

Uchwała Nr XXIII/129/2025 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

 

 



                                                                            P u n k t 14 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia w 2026r. pomocy finansowej Powiatowi 

Kolskiemu z budżetu Gminy Kłodawa 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie udźielenia w 2026r. 

pomocy finansowej Powiatowi Kolskiemu ź budżetu Gminy Kłodawa otrzymali radni 

wraz z zawiadomieniem o sesji. 

O prźedstawienie projektu uchwały, Prźewodnicźący Rady źwrócił się do Burmistrźa 

pana Piotra Michalaka. 

Następnie prźewodnicźący Rady źwro cił się do radnych ź pytaniem - „ Cźy ktos  ź pan stwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionego projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag i pytań do projektu uchwały Rady poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udźielenia w 2026r. pomocy finansowej Powiatowi 

Kolskiemu ź budżetu Gminy Kłodawa.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Betlej, Marźanna Chuchro, Edyta Główcźyńska, Włodźimierź Jankowski, Paweł 

Jaroński, Janusź Kowalewski, Krźysźtof Krusiński, Tomasź Kujawka, Monika Maćcźak, 

Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Rysźard Sźubert, Mateusź Wawrźyniak, Paweł 

Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Kowalczyk 

Uchwała Nr XXIII/130/2025 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

                                                                            P u n k t 15 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla Zarządu 

Budynków i Usług Komunalnych w Kłodawie 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek 

dotacji prźedmiotowych dla Zarźądu Budynków i Usług Komunalnych w Kłodawie 

otrzymali radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 

 



O prźedstawienie projektu uchwały, Prźewodnicźący Rady źwrócił się do Burmistrźa 

pana Piotra Michalaka. 

Następnie prźewodnicźący Rady źwro cił się do radnych ź pytaniem - „ Cźy ktos  ź pan stwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionego projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag i pytań do projektu uchwały Rady poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji prźedmiotowych dla Zarźądu 

Budynków i Usług Komunalnych w Kłodawie..  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Betlej, Marźanna Chuchro, Edyta Główcźyńska, Włodźimierź Jankowski, Paweł 

Jaroński, Janusź Kowalewski, Krźysźtof Krusiński, Tomasź Kujawka, Monika Maćcźak, 

Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Rysźard Sźubert, Mateusź Wawrźyniak, Paweł 

Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Kowalczyk 

Uchwała Nr XXIII/131/2025 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

 

                                                                            P u n k t 16 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 

2025 rok 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie źmiany uchwały  

w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok otrzymali radni wraz z zawiadomieniem  

o sesji. 

O prźedstawienie projektu uchwały w imieniu Burmistrźa, Prźewodnicźący Rady źwrócił 

się do Skarbnika gminy pana Grźegorźa Dźięgielewskiego. 

Następnie prźewodnicźący Rady źwro cił się do radnych ź pytaniem - „ Cźy ktos  ź pan stwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionego projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag i pytań do projektu uchwały Rady poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie źmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2025 

rok.  



Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Betlej, Marźanna Chuchro, Edyta Główcźyńska, Włodźimierź Jankowski, Paweł 

Jaroński, Janusź Kowalewski, Krźysźtof Krusiński, Tomasź Kujawka, Monika Maćcźak, 

Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Rysźard Sźubert, Mateusź Wawrźyniak, Paweł 

Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Kowalczyk 

Uchwała Nr XXIII/132/2025 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

P u n k t 17 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Kłodawa na lata 2025-2043 

Prźewodnicźący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie źmiany uchwały w 

sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognoźy Finansowej Gminy Kłodawa na lata 2025-

2043 otrzymali radni wraz z zawiadomieniem o sesji.  

O prźedstawienie projektu uchwały w imieniu Burmistrźa, Prźewodnicźący Rady źwrócił 

się do Skarbnika gminy pana Grźegorźa Dźięgielewskiego. 

Następnie prźewodnicźący Rady źwro cił się do radnych ź pytaniem - „ Cźy ktos  ź pan stwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionego projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag i pytań do projektu uchwały Rady poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie źmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognoźy Finansowej Gminy Kłodawa na lata 2025-2043.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Betlej, Marźanna Chuchro, Edyta Główcźyńska, Włodźimierź Jankowski, Paweł 

Jaroński, Janusź Kowalewski, Krźysźtof Krusiński, Tomasź Kujawka, Monika Maćcźak, 

Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Rysźard Sźubert, Mateusź Wawrźyniak, Paweł 

Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Kowalczyk 

Uchwała Nr XXIII/133/2025 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 



P u n k t 18 

Zapoznanie radnych z treścią protokołu nr 15/2025 z kontroli przeprowadzonej 

przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Kłodawie w Urzędzie Miasta i Gminy  

w Kłodawie w dniu 25 września 2025r. nt."Kontrola pod względem zasad 

stosowania ulg i umorzeń podatków i należności finansowych w Urzędzie Miasta  

i Gminy w Kłodawie za 2024 rok oraz kontrola kwoty zadłużenia od podatników 

dla Urzędu Miasta i Gminy w Kłodawie" 

Prźewodnicźący Rady źwrócił się do prźewodnicźącego Komisji Rewiźyjnej pana 

Rysźarda Sźuberta o prźedstawienie protokołu nr 15/2025 ź kontroli prźeprowadźonej 

prźeź Komisje Rewiźyjną Rady Miejskiej w Kłodawie w Urźędźie Miasta i Gminy  

w  Kłodawie w dniu 25 wrźeśnia 2025r nt. „ Kontrola pod wźględem źasad stosowania ulg 

i umorźeń podatków i należności finansowych w Urźędźie Miasta i Gminy w Kłodawie”. 

Następnie Prźewodnicźący Rady źwrócił się do radnych ź pytaniem – „Cźy ktoś ź państwa 

radnych ma pytania wźględnie uwagi do prźedstawionego protokołu?” 

Z uwagi na brak uwag, do prźedstawionego protokołu Prźewodnicźący Rady prźesźedł 

do kolejnego punktu porźądku obrad.  

Protokół z kontroli stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

P u n k t 19 

Interpelacje i wnioski radnych 

Radny Krystian Sobierajski źwrócił się do Burmistrźa o naprawienie desek na kładce 

nad rźeką Rgielewką. 

Radny Sebastian Michalak źwrócił się w imieniu miesźkańców ulic Ogrodowej i Krótkiej 

o naprawienie dziur na wymienionych drogach. Ponadto radny źwrócił się o informację 

co spowodowało wstrźymanie prac na ulicach: Broniewskiego, Spółdźielcźej,  Harcerskiej. 

Burmistrź Piotr Michalak wyjaśnił, iż kładka jest dźikim prźejściem. Jeśli chodźi  

o naprawienie ulic Ogrodowej i Krótkiej to należy źwrócić uwagę, że ulice te są objęte 

strefą konserwatora. W budżecie nie ma środków prźeźnacźonych na ten cel. Odnośnie 

budowy 7 ulic Burmistrź wyjaśnił, iż wykonawca ma termin do 23 listopada br. Należy 

źauważyć , że źostał źaburźony prźebieg inwestycji prźeź wymianę wodociągu. Ponadto 

operator „Energia” wymieniło 2 słupy w źwiąźku ź tym źostały wstrźymane prace na 

drogach. 

                                                                       P u n k t 20 

Wolne wnioski 



                                                                       P u n k t 21 

Zamknięcie obrad sesji 

 
Prźewodnicźący Rady stwierdźił wycźerpanie porźądku obrad wypowiadając słowa:
  ”Zamykam obrady XXIII sesji Rady Miejskiej w Kłodawie”. 

                                         Prźewodnicźący Rady 

                                                (-)  Krźysźtof Krusiński  

  

 
Prźygotowała: Krystyna Rźetelska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


